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■ 調査の概要
３．実施日
令和２年１０月５日～８日

４．回答方法
アンケート用紙を配布し、各学校で集計
の上、ＦＡＸにて教育委員会へ回答

２．回答者
小学校６年生 1,634人（回答率 98.3％）
中学校３年生 808人（回答率 95.1％）
小学校教職員 1,400人（回答率 95.4％）
中学校教職員 744人（回答率 94.3％）

１．対象者
小学校６年生 1,663人（各学校の任意の１学級）
中学校３年生 850人（各学校の任意の１学級）
小学校教職員 1,468人（県費負担教職員）
中学校教職員 789人（県費負担教職員）

○問1 あなたは、1学級に何人いると、楽しく学習したり生活したりすることができると思いますか。（小学生）／あなたが理想と思う、1学級当たりの児童数は何人ですか。（教職員）

■ 小学校分

１．全集計 ２．規模別

小学校６年生 教職員 小学校６年生 教職員

○問2 あなたは、1学年に何学級あると、楽しく学習したり生活したりすることができると思いますか。（小学生）／あなたが理想と思う、1学年当たりの学級数はいくつですか。（教職員）

１．全集計 ２．規模別

小学校６年生 教職員 小学校６年生 教職員

資料10



COMPACT CITY TOYAMA

児童生徒及び教職員へのアンケート調査結果②

TOYAMA CITY BOARD OF EDUCATION -2-

○問1 あなたは、1学級に何人いると、楽しく学習したり生活したりすることができると思いますか。（中学生）／あなたが理想と思う、1学級当たりの生徒数は何人ですか。（教職員）

■ 中学校分

１．全集計

中学校３年生 教職員 中学校３年生 教職員

○問2 あなたは、1学年に何学級あると、楽しく学習したり生活したりすることができると思いますか。（中学生）／あなたが理想と思う、1学年当たりの学級数はいくつですか。（教職員）

１．全集計

中学校３年生 教職員 中学校３年生 教職員

■ 学級人数は、「21人以上」がよいという結果が大半であった。
■ 学級数は、小・中学生及び教職員ともにほとんどが「2学級以上」がよいという結果であった。

２．規模別

２．規模別


